

禁止遛狗? 照遛不误!



上周在滨海广场看到,就在广场入口处禁狗的标识下,有市民仍在广场草坪里遛狗。景区的这类禁令标志是不是做的太小了点?不知是狗主人没有看见,还是无视这块标志。市民记者 刘玉熙 摄(奖励线索费30元)



记者调查:景区遛狗挺常见

15日,记者对刘先生所说的现象,进行了调查。

15日中午,记者来到滨海广场,在广场各个入口处都可看到禁止遛狗的标志牌。负责广场卫生的王大爷告诉记者,早上,晚上遛狗的人挺多,有时候扫一遍广场能碰上十多处动物粪便,“清理起来特别麻烦。”

滨海广场物业公司刘经理告诉记者,滨海广场自2004年起,就禁止市民在广场遛狗,但部分市民置若罔闻。针对这种状况,物业专门安排协管员早晚时段在广场各个入口进行劝阻,大部分市民会带

狗离开,但是仍有个别市民不听劝阻,“物业也挺无奈。”

随后,记者来到南山公园,在公园入口处有一块醒目的牌子标识“禁止市民带狗入园”。

南山公园情况如何?南山公园办公室马塔科科长告诉记者,南山公园从2007年免费开

放时,就规定市民禁止带狗入内,但公园仍饱受狗患之苦。据公园统计,当时每天出入公园的狗多达300多条,这些狗不仅随地大小便污染环境,而且给其他市民带来安全隐患,同时也给公园管理带来很大困难。

观点PK:有人反对有人支持

对于广场禁狗仍有遛狗者存在的现象,记者采访了几位在滨海广场散步的市民,观点不一。

“不能一味对公共场所实行禁狗令,只要养狗的人

能够爱护好自己的宠物狗,负起责任来照顾好它,能够及时把宠物狗的粪便收拾干净,领狗上街未尝不可。”市民吴女士表示。

“花几千块几万块买条宠

物狗的人,大都是有钱有素质的人,既然这么喜欢遛狗,那么平时随身带个袋子、小铲子清理宠物狗的粪便并不是个麻烦事。公共场所不是私人空间,遛狗的同时应该考

虑其他市民的感受。大街上动物粪便随处可见,不光市民容易不小心踩着,对于城市形象也是一种破坏。”市民秦先生这样说。

(本报见习记者 毛旭松)

这是一个“草台班子” 却曾获全国老年模特大赛一等奖

模特队多年志愿参加社区活动,队长常把明星女儿拉来参加义务演出

本报记者 吴永功

居委会主任 **爆料**
福山路社区
居委会主任 范秀凤

“草台班子”获得
全国比赛一等奖

“我们这个社区的曲老师,人特别好,她创办了一个老年模特队,曾经获得全国比赛一等奖,可是她一点儿架子也没有。”

2006年,曲蓉娴一手创办的烟台福欣老年模特队参加全国老年模特大赛,一举夺得一等奖,这支业余的演出队伍,令业界刮目相看。

说起自己一手创办的老年模特队和舞蹈队,曲蓉娴说她当年吃了不少苦。从教育行业退休之后,喜欢体育运动的她,在家人的支持下,加入了烟台市老年体育队。两年之后,她竟然从体育界转而投身文艺界,加入了烟台市教委系统的老年舞蹈队,不久之后,牵头成立了

福欣老年模特队、舞蹈队,开始了全新的挑战。“站了十几年讲台,没有任何艺术底子,完全靠自学,又要编舞,又要跳舞,难度很大。”几年间,她买磁带,录像带反复观摩,为此用坏了好几台录音机、录像机。后来,这支业余队伍,逐渐在各级比赛中获奖,名气大增。

常常拉来明星女儿
参加社区演出

名气大了,就有不少商业团体找上门来,希望曲蓉娴能够带着队伍参加一些商业演出,不过都被回绝。“我们拒绝一切商业演出……虽然我们首服装,道具都是自己花钱买的,不过我们乐在其中,为社区居民演出我们觉得带劲儿。”

志愿演出的不止是曲蓉

娴,还有她的女儿。“她女儿在烟台可是大名鼎鼎,是国家一级演员……”曲蓉娴的女儿苗志萍现为烟台市歌舞剧院演出经营部主任、山东省人大代表、山东省青联委员,获过很多奖项,在山东乃至全国歌唱界都是个大腕级的人物。可就是这么一个大腕,常常被曲蓉娴拉来免费参加社区演出活动。

曲蓉娴告诉记者,女儿日常事务繁忙,经常外出参加各种演出及排练,“社区有演出的话,我就提前问她,演出那天有没有时间,只要有时间,她就得过来参加社区的活动。”

“谁让她是我女儿呢……她参加别的演出可以有报酬,但参加社区活动必须是免费的。”曲蓉娴爽朗地笑了起来。



“家长里短,鸡毛蒜皮,他都能帮上忙”

30年片警 成居民家里人

本报12月15日讯(见习记者 孙淑玉 通讯员 周福基) 为社区安路灯、解决防盗门隐患,给居民安排工作、为老年文艺爱好者争取活动场所……从警三十年的南台社区片警姜长君把别人该管、能管的事都管了,用妻子王艳桂的话说,他已经渐渐成了小区居民的“家里人”。

15日,记者在凤凰台医院见到正在输液的姜长君,十多年前做治安民警、刑侦民警时频繁出差,落下了过敏性哮喘的病根,只要天气变冷,就会自动“找上门来”。但就是这样一个人需要别人照顾的病人,却一直心系整个社区的居民。

“有了这两盏路灯,我们老年人晚上出门方便了,贼也不敢作案了。”居民间张海拉开自家厨房的窗子指给记者看。记者看到两盏崭新的路灯挂在楼旁的电线杆上。

一位居民告诉记者,没安路灯之前发生过几次失窃案、老人摔倒等情况,很多上了年纪的老人、妇女和孩子怕发生意外,晚上都不敢出门。今年5月,他们跟片警姜长君反映,近半年时间,姜长君多方奔走,通过联系居委会、城管,拨打路政服务热线等途径终于给小区安上了路灯。

“你去问问小区居民,有谁不认识姜警官,这人够好了。”星光合唱团老人们争着向记者讲起姜长君的事。

合唱团的曲淑霞告诉记者,为让老年文艺爱好者有一个活动场所,姜长君真是“跑断了腿,磨破了嘴”,最终将凤凰台派出所一个临时停车场让给了老人们。

“姜警官,您真是帮了大忙了!今后我们的生活有奔头了。”在肖模强夫妇给姜长君的感谢信中,记者读到这样的话。今年,肖模强夫妇双双下岗,上有老下有小,一家人生活十分困难。片警姜长君走访得知情况后,帮忙联系给他们建了个信息亭,兼职做小商品销售的夫妇二人生活总算有了着落。

“家长里短,鸡毛蒜皮,他都能帮上忙,就跟自己家里人一样。”在采访过程中,一提到姜长君,不少居民都竖起了大拇指。

姜长君的口头禅是“解决社区居民群众的困难,就是解决生产力。”他是这么说的,也一直这样做着。

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病 首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王女士,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次,虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直靠按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合症”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征,专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1988年起,组成了以国内知名专家靳成荷教授为首的专家队伍,根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十味名贵中草药,研制出新型纯中药口疮败毒胶囊,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市,口疮败毒胶囊截止至2009年12月31日,治愈患者已突破11098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活,口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等急性慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位
详情请登陆官方网站查询:www.qkqj20.com或咨询:0531-68926999专家QQ:1209286310

敬请您留意收看山东公共新闻频道10:40播出专家讲解口腔溃疡的危害,每日播出。

泉城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)

优生促进工作新机制

芦头镇以高危人群指导和孕前优生健康检查等工作为重点,积极为适婚、新婚及计划怀孕的夫妇开展全程一站式服务,探索优生促进工作新思路、新方法,全力打造优生促进工程,初步形成“政府主导、部门合作、专家支撑、群众参与”的优生促进工作新机制。

完善一个平台,在镇婚育服务中心,通过版面展示、婚育礼包发放等,营造了温馨、舒适的宣传环境,让新婚及计划怀孕夫妇便捷地获得宣传、指导、咨询等综合性服务。

建立队伍,建立一支由各村家庭计划指导员及基层人口计生干部组成的优生促进指导员队伍,并定期举办指导员专题培训,不断提高宣传、咨询服务水平。

关注三类人群,一是广泛宣传适婚对象,积极组织各村达到法定结婚年龄但尚未领证结婚的适婚对象开展形式多样的宣传教育活动;并通过发放《致适婚对象的一封信》,大力普及出生缺陷一级预防相关知识,强化适婚青年优生优育意识,二是重点引导结婚夫妇,为每一对前来办理结婚登记的新婚

夫妇免费发放包含宣传手册等宣传资料,提供优生指导及优生健康检查引导等;让新婚夫妇早准备、早预防,三是高度关注计划怀孕夫妇,为常住本区且计划孕一年内怀孕的夫妇,免费提供孕前优生健康检查、优生咨询等服务,落实专职人员对优生健康检查指标阳性对象;提出医治建议并跟踪随访至妊娠结束,基层人口计生干部为优生健康检查对象和高危对象定期提供随访服务,加强优生优育指导。

(李祥 石晓娜)

